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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 33ης/2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 485/2015  

                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Αντικατάσταση µέλους επιτροπής για 
την καταµέτρηση χρηµάτων από το 
παγκάρι του ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου 
και ορισµός αναπληρωµατικών µελών 
αυτής 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 21η του µήνα 
∆εκεµβρίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας ∆ευτέρα και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 38109/17-12-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
31. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ 
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ 
ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Κ. 
Φασίτσα, Σ. Καραµολέγκος και Α. Νταβίας και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Η.∆. θέµατος 
προσήλθε ο κ. Θ. Βαρδουλάκης. 
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Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος αποχώρησε ο κ. Α. Νταβίας, πριν τη 
συζήτηση του 5ου Η.∆. θέµατος αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
6ου Η.∆. θέµατος αποχώρησε ο κ. Σ. Καραµολέγκος. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αποσύρθηκε. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και η Γενική Γραµµατέας του 
∆ήµου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 26ου θέµατος της 
ηµερησίας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αριθµ. 38089/17-12-2015 εισήγηση της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 
στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Σύµφωνα µε το άρθρο 18 του Κανονισµού λειτουργίας του ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου, όπως αυτό 
τροποποιήθηκε µε την υπ’αριθµ. 42/2013 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου (προσθήκη 
παραγράφου 3), ορίζεται ότι κάθε δύο (2) χρόνια πρέπει να συγκροτείται πενταµελής επιτροπή, 
η οποία θα είναι υπεύθυνη για την καταµέτρηση των χρηµάτων, του παγκαριού του Ι. Ναού του 
∆ηµοτικού Κοιµητηρίου. Η Επιτροπή, η λειτουργία της οποίας διέπεται από όσα ορίζονται στις 
διατάξεις των άρθρων 13-15, του Ν. 2690/1999, θα απαρτίζεται από: 

1) Το ∆ήµαρχο ο οποίος µπορεί να ορίσει µε απόφασή του, ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

2) Έναν (1) ∆ηµοτικό Σύµβουλο της πλειοψηφίας 

3) Έναν (1) ∆ηµοτικό Σύµβουλο της µειοψηφίας 

4) Έναν (1) υπάλληλο της ∆/νσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

5) Έναν (1) υπάλληλο της ∆/νσης Περιβάλλοντος. 

Με την υπ’αριθµ. 1040/2015 απόφαση ∆ηµάρχου, ορίστηκε ότι, αντί του ∆ηµάρχου, καθήκοντα  
Πρόεδρου της Επιτροπής, θα ασκεί ο κ. Κουράσης Ευθύµιος, ∆ηµοτικός Σύµβουλος.  

Με την υπ’αριθµ. 197/2015 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου αποφασίστηκε η συµµετοχή 
στην Επιτροπή  του κ. Τζούρα Παναγιώτη, ∆ηµοτικού Συµβούλου της πλειοψηφίας. Κατόπιν της 
παραίτησης του κ. Π. Τζούρα από την πλειοψηφούσα παράταξη, και βάσει των όσων ορίζονται 
στον Κανονισµό λειτουργίας του ∆ηµ. Κοιµητηρίου, κρίνεται αναγκαία η αντικατάστασή του από 
έτερο ∆ηµοτικό Σύµβουλο της διοικούσας παράταξης .  

Ως εκ τούτο προτείνεται η αντικατάσταση του κ. Τζούρα Π., από τον κ. Κιούση Αθανάσιο. Σε 
περίπτωση κωλύµατος του κ. Κιούση Α., θα τον αναπληρώνει ο κ. Κασίµης Χρήστος.     

Με τις υπ’αριθµ. 114/2015 και 340/2015 αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ορίστηκαν, 
αντίστοιχα, ως τακτικά µέλη της Επιτροπής, ο κ. Σαπουντζής Μιχάλης, Προϊστάµενος ∆ηµ. 
Κοιµητηρίου και η κ. Τσεκούρα Γεωργία, υπάλληλος του Τµήµατος Εσόδων. 

Σε περίπτωση κωλύµατος των ανωτέρω µελών προτείνεται η αναπλήρωσή τους από τους κάτωθι 
υπαλλήλους:  

1) Σχοινά Γεώργιο, υπάλληλο του ∆ηµ. Κοιµητηρίου, αντί του κ.  Μ. Σαπουντζή. 
2) Παπαδοπούλου Παρασκευή, υπάλληλο του Τµήµατος Εσόδων, αντί της κ. Γ. Τσεκούρα. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
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Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

 
1) την αντικατάσταση του κ. Τζούρα Παναγιώτη, µέλους επιτροπής για την καταµέτρηση 
χρηµάτων από το παγκάρι του ∆ηµοτικού Κοιµητηρίου, λόγω της παραίτησης του από την 
πλειοψηφούσα παράταξη, από τον κ. Κιούση Αθανάσιο. Σε περίπτωση κωλύµατος του κ. Κιούση 
Α., θα τον αναπληρώνει ο κ. Κασίµης Χρήστος. 
2)  τον ορισµό των κάτωθι αναπληρωµατικών µελών σε περίπτωση κωλύµατος των τακτικών 
µελών της επιτροπής κ.κ. Σαπουντζή Μιχάλη, Προϊσταµένου ∆ηµ. Κοιµητηρίου και Τσεκούρα 
Γεωργίας, υπαλλήλου του Τµήµατος Εσόδων, ως εξής: 
1) Σχοινά Γεώργιο, υπάλληλο του ∆ηµ. Κοιµητηρίου, αντί του κ.  Μ. Σαπουντζή. 
2) Παπαδοπούλου Παρασκευή, υπάλληλο του Τµήµατος Εσόδων, αντί της κ. Γ. Τσεκούρα. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 485/2015. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 23/12/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ 
Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΝΙΩΤΗ Ε., 
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ 
Θ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π. 
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